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にゃにがにゃんでも食べ尽くしたい！
至福のフルーツスイーツビンゴラリー開催

仙南「推し麺」キャンペーン
～仙南の特色ある「麺」を食べ尽くせ!! ～ 開催

　宮城・山形・福島のスイーツ店を巡り、スイーツを食べるともらえるシールを集めてビンゴを
達成すると、抽選で52名の方に温泉宿泊券や各県の特産品などが当たります。

●期　　間　令和５年９月１日（金）～
　　　　　　令和５年12月17日（日）
●場　　所　 宮城仙南、山形置賜、福島県北

地域のスイーツ店30店舗（うち町
内１店舗）

●応募締切　令和５年12月20日（水）
　　　　　　（当日消印有効）

●町内の対象店舗・対象メニュー
　Book&Cafe こ・らっしぇ　ミルクジェラートフルーツ添え 

●お問い合わせ　　大河原地方振興事務所　地方振興部　☎０２２４－５３－３１８２

　仙南地域の「推し麺」を巡る「仙南『推し麺』キャンペーン」を実施しています。「推し麺」を食
べるともらえるシールを集めて応募すると、抽選で147名に温泉宿泊券や仙台弁こけしちゃん
グッズが当たります。

●期　　間　令和５年９月１日（金）～
　　　　　　令和５年12月17日（日）
●場　　所　仙南地域の飲食店39店舗
　　　　　　（うち町内４店舗）
●応募締切　令和５年12月20日（水）
　　　　　　（当日消印有効）

●町内の対象店舗・対象メニュー
　・農民そばや芭蕉庵 全そばセット
　・そばの里がんこ もりそば
　・そばの店吉野屋 天ざるそば
　・Book&Cafe こ・らっしぇ 七ヶ宿みそのペペロンチーノ

●お問い合わせ　　大河原地方振興事務所　地方振興部　☎０２２４－５３－３１８２

　スポーツ振興や交流人口増加を推進するため、七ヶ宿まちづくり（株）、（株）ベガルタ仙台の
ほか、関係企業の皆様と連携しながら取り組んでいます。

　ベガルタハウス隣の畑で育ったジャガイモの収穫と長
老湖でのアクティビティＳＵＰ体験が行われました。初
めてSUP体験をする方も多かったですが、わざと落ちた
り落とされたり「またやりたい！」と大好評でした。

　わらじで歩こう七ヶ宿に元ベガルタ仙台選手の富田晋伍さ
ん（現在七ヶ宿を盛り上げるため様々なイベントに参加して
くれています）と萬代宏樹さんが参加し、参加者との交流も
楽しみながらわらじを履いて約11kmの道のりを踏破しまし
た。「自然の豊かさが七ヶ宿の魅力なのでこれからも一緒に
様々なイベントを行っていきたい」と話していました。

　第51回七ヶ宿町民体育大会にベガルタチアリーダー
ズの方々が応援にかけつけてくれました。かっこいいパ
フォーマンスを見せてくれたり、七ヶ宿音頭を一緒に
踊ってくれたりなど盛り上げてくれました。

ベガルタ仙台連携事業活動報告ベガルタ仙台連携事業活動報告
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▲途中の雨も気にせず楽しみました

▲踏破宣言の様子

▲ベガルタチアリーダーズの皆さんありがとうございました

今後の予定今後の予定
道の駅にベガルタ自販機設置道の駅にベガルタ自販機設置

10/6（金） 10/6（金） 　　
　　10時～
　エフエム仙台「ポッチョンタイム」「ポッチョンタイム」放送

10/15（日） 10/15（日）   
　ふるさとまつり　ふるさとまつり
　富田C.Cが参加します！

10/28（土）10/28（土）
　　ベガルタ観戦ツアー VS レノファ山口FCベガルタ観戦ツアー VS レノファ山口FC

道の駅七ヶ宿の正面にベガルタ仙台のデ
ザインがラッピングされたベガルタ仙台
応援自動販売機が設置されましたのでぜ
ひご覧ください。


